Jeloljiik a tetraéder csucsait A, B, C, D-vel, kozéppontjat pedig O-val. Az élfelezé merdleges sikok azokat a pontokat
tartalmazzak, amelyek a kivalasztott él két végpontjatol egyenls tavolsdgra vannak. Mivel OA = OB = OC = OD,
ezért mindegyik élfelez merdleges sik dtmegy az O ponton. Tetraéderiink minden éle egyenld, ezért mindegyik élfelezd
merdleges sik dtmegy a szemben fekvs él két végpontjan is — pl. az AB élfelez6 mer6leges sikja C-n és D-n —, azaz
tartalmazza a szemben fekvs élt. Tehat az élfelez6 mer6leges sikok megegyeznek azokkal a sikokkal, amelyek atmennek
a tetraéder kdzéppontjan és tartalmazzak egy-egy élét (1. abra).

1. dbra

A szabalyos tetraéder szimmetridja miatt elegend6 megvizsgalnunk, hogy ezek a sikok milyen részekre osztjak az
ABCO gulat, mert ugyanilyen részek keletkeznek a BC DO, ABDO és ACDO gulakban is. A hat élfelez6 meréleges sik
koziil harom — ABO, BCO és CAO — nem metsz bele az ABCO gulaba, hanem megegyezik annak egy-egy lapsikjaval.
A masik harom sik viszont — ezek éppen az AB, BC és C' A élek felez6 merdleges sikjai — belemetsz a gulaba. Ezen
sikok mindegyike atmegy O-n, az ABC haromszog egyik csiicsan, valamint a csiccsal szemkozti él felezpontjan. A
sikok tehat az ABC haromszoget a 2. abran lathaté moédon 6 db egybevago kis haromszogre osztjak. Ezért a sikok
az ABCO gulat 6 db egybevagd gulara bontjak. Mindegyik gtulanak csiicsa az O pont, ezzel szemkozti lapja pedig az
iménti kis hdromszogek egyike.

Ily modon az ABCD tetraédert az élfelezé merdleges sikok 4 - 6 = 24 db egybevago gulara vagjak szét. Mivel az
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egységnyiéli szabélyos tetraéder térfogata 1 ezért az egyes részek térfogata: 12 51~ 288



